



上班第一天 新春走基层



雁鸣湖镇党委常务副书记一行走访镇社区服务中心、滩区养殖场等： 谋划新年蓝图 实现良好开局



雁鸣湖镇党委常务副书记刘海玲走访社区便民服务中心

“今天是春节后第一天上班，我就早到了一会儿，先把卫生打扫了一下，新年新气象嘛。”2月14日上午8点30分，雁鸣湖镇全体机关干部节后“收心会”结束后，镇党委常务副书记刘海玲一行先后来到镇区社区便民服务中心、物业管理办公室以及滩区养殖场等工作现状进行了走访调研。东村社区一位物业管理工作人员笑着对刘海玲说。

在东村社区物业管理中心，刘海玲说：“既然搬进社区了，下一步就要好好谋划如何抓好社区管理，如何为群众搞

好服务，要多走出去看看，学习一下人家的先进管理经验。群众的身体搬进了社区，思想也要跟得上才行！物业管理这块儿工作在制度、管理等方面还有所欠缺，下一步一定要搞上去，要抓出水平、抓出成效，抓成模范。”

针对西村、司口、孙拔庄等行政村滩区养殖场拆除情况，刘海玲指出：滩区养殖场拆除工作迫在眉睫，拆除工作要严抓不懈，下一步重点抓好新增养殖场以及原有养殖场扩建现象，坚决不允许“富了一家人，害了全村人”的现象发生。我

们的态度要端正、措施要得力、手腕要强硬，坚决做到发现一起、拆除一起，确保镇域滩区无新增违建，确保雁鸣湖天蓝、水清、环境美。

2016年作为雁鸣湖镇的惠民强村年、服务提升年、政治生态年，刘海玲表示，接下来利用一周时间，亲自走遍镇域每一寸土地，访到辖区每一条民情，办好群众每一件实事，因地制宜谋划新年的发展蓝图，加快实现全镇各项工作的良好开局。

中牟播报 岳星朵
通讯员 孙迎斌 文/图

官渡镇 谋划部署重点工作 “精神抖擞”干实事

正月初七，立春已过，乍暖还寒。

初七上班第一天，官渡镇党委常务副书记段长海同志早早来到了单位，一年之计在于春，及早准备，开个好头，做好一年的谋划工作尤其重要。

机关干部点过名后，段长海简单总结了去年的工作，对2016年提出工作要求和希望后，马不停蹄驱车前往马庄桥村。天蓝蓝，阳光明媚，风儿清。2015年官渡镇全民治污的一幕幕浮现在眼前。

官渡镇共44个行政村6.8万人，养殖生猪的村达38个，从业人员高达万余人。以马庄桥村为代表的20个行政村以养猪为主要经济来源。养猪产业持续30年之久，高密度散养全天然排放，生态环境破坏严重。去年以来，官渡镇党委政府制定政策，强化措施，稳妥推进治污工作，终于探索出了一条养殖业污染治理的成功之路。历时半年，全镇29.8万头生猪全部清栏，1536个养猪场拆除、改造及验收工作基本完成，延续近30年的高污染养殖业产业链被彻底铲除，镇村人居环境空前优化，养猪场污染治理攻坚战完美收官。

车到村头，段长海下车踩着泥泞土路走向养殖场，先后查看了7家养殖场。每到一处，段长海都进入养殖场内亲自查看拆改情况，并询问了马



官渡镇党委常务副书记段长海走访辖区

庄桥村养殖户靳大永有关余粪处理、养殖转型、拆除复耕及拆迁补偿等工作。随后来到马庄桥村委与村两委成员、全体包户干部见面，对去年的工作给予肯定，并对如何巩固治污成果提出要求。

离开马庄桥村，段长海又赴吴庄村查看猪场拆改情况。最后一站来到十里铺村。在十里铺会议室，与村支部书记张小彬同志就本村美丽乡村建设进行探讨，他详细翻看着规划图，对具体细节进行询问，对土地协调问题及2015年基础设施建设、2016年项目建设给出了明确意见，表示要尽快成立专门工作小组，一定要把十里铺村打造成全县甚至全郑州市的美丽乡村样板村。

下午两点，段长海在镇二楼会议室召开专题会，研究部署官渡镇2016年工业发展和农业现代化、新型城镇化建设三大中心工作，听取各部门工作方案，明确要求，指明方向。
记者 张朝晖 通讯员 文/图

乡亲们好啊

广惠街街道党工委常务副书记王林祥看望刘圪垯安置户



广惠街党工委常务副书记王林祥和社区居民拉家常

2月14日，农历正月初七，春节后上班的第一天，广惠街街道党工委常务副书记王林祥开过会后，就急急忙忙赶到刘圪垯村拆迁临时过渡房，看望老年安置户。刘圪垯是中牟县第一个城中村改造项目，由于种种原因，29户遗留户历经5年之久未拆除。2015年11月初，用15天时间，就完成29

户群众的拆迁工作，达到群众的满意。过节不忘群众生活，一上班王林祥就为临时过渡房里的15户孤寡老人送去自榨的花生油，和他们亲切地拉起家常。一位老大娘拉着王林祥的手，说：“今天到家啦，一定要在这儿吃顿饭。”

2015年底，广惠街街道完成1686户、177.9万平方米拆迁

任务，毕虎、后潘庄、刘圪垯三个村实现整村拆迁；2016年，广惠街街道对新型城镇化建设工作进行精心谋划，全年将完成2505户、275.6万平方米拆迁；预计2016年底，将完成全街道5098户拆迁任务的82.2%，实现拆迁工作的大头落地。上班伊始，广惠街办事处就召开班子会，对各项工作进行安排部署，尤其是对2016年新型城镇化工作进行重点强调，要求全体班子成员、机关干部要有一种时不我待、只争朝夕的精神，有一种立说立行、干事创业的干劲，通过全街道上下的不懈努力，实现各项工作的开门红。

记者 张朝晖
通讯员 赵慧 樊根柱 文/图

搞好文娱活动，没场所不行

万滩镇推进王庄村村委会大院建设

2月14日下午，万滩镇党委书记张照强一行7人来到王庄村实地察看村委大院建设情况。认真听取了王庄村“两委”成员对该村村委会大院建设情况的介绍。

得知投资6万余元新建设的100余平方米办公用房已基本建成，3月份即可投入使用。张照强表示，村委大院建设是

村“两委”开展工作、发挥作用的主要场所，也是基层组织阵地建设的重要内容；搞好阵地建设，资金支持是重要保障。

2015年，镇党委政府在财力十分有限的情况下足额落实基层党建经费45万元，又专门投入13余万元，对王庄、七里店两个村级组织活动场所进行改扩建。

下一步，党委政府将继续高度重视基层党建工作，确保各项党建经费足额落实，进一步完善基层党建各项基础设施，为基层党组织发挥战斗堡垒作用，带动经济社会全面持续健康发展奠定坚实的基础。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 冉云珂

促节后工作早启动 刁家乡召开“收心会”

“新的一年，我们要积极应对工作新常态，发展新常态，以新常态的理念抓好作风建设，要讲纪律、讲团结、讲实干、讲大局，在肯定2015年成绩、查找不足的基础上，谋划好2016年工作，力争在新的一年里取得更大的成绩。”2月14日上午，在春节过后上班第一天的全体干部集中会上，刁家乡党委书记姚国森说。

姚国森告诉记者，新的一年，刁家乡将以作风建设为抓手，强化组织保障、强化纪律保障、强化党员干部队伍保障，狠抓机关纪律建设、村组干部作风建设，强化全乡党员干部的为民意识、责任意识、规矩意识、干事创业意识，谋求2016年刁家乡发展再创新篇章。

记者了解到，2016年，刁家乡将按照全县的总体发展目标，以新型城镇化为引领，突出“农”字做文章，加大新型农村



刁家乡召开“收心会”

社区建设和旧村拆迁力度，加快土地流转，着力构建现代农业产业体系，加快“田园刁家、富裕刁家、和谐刁家”建设。

“从今天起，我们就要紧张起来，迅速调整状态投入工作，要以纪律为保证，以规矩为约束，坚持从严治党和依规管党，严格落实‘一岗双责’和‘两个责任’，抓好班子带好队伍，凝心聚力，全力推动2016年刁家乡经济社会事业又好又快发展。”姚国森说。

中牟播报 岳星朵
通讯员 尚军胜 文/图